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 חשבו את הגבולות הבאים: .1
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 ,)מדובר בסדרה חיובית( נשתמש בכלל המנה

 

 

2

1

21

( 1)! 1
( 1)

( 1) 1!

nn

n

n

n

na n n
n

a n n en





  
       

  
  

 , הסדרה המקורית שואפת לאינסוף.1המנה גדול מ גבולכיוון ש

 

  



נתונה הסדרה הבאה ע"י כלל נסיגה  ./
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 כעת נוכיח באינדוקציה שתנאי זה הוא מספיק.
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 יהיה החסם שלה. 1, ולכן 1כלומר, אם הסדרה חסומה היא עולה ומתכנסת ל

 נוכיח כעת באינדוקציה שזה אכן המצב.
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נביט בפונקציה  .3
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2החד צדדיים שווים לערך בנקודה, ולכן  לכן על מנת שהפונקציה תהא רציפה באפס, נובע כי הגבולות 1a  

1aכלומר   . 

)הפונקציה  aאילו ערכי ל .ב )f x 0גזירה בx  (0)'? מהיf ?במקרים אלה 

1aאם הפונקציה אינה רציפה היא וודאי אינה גזירה, לכן עלינו לבדוק את שני המקרים   . 
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 .1במקרה זה ונגזרתה שווה באפס לכן הפונקציה גזירה 
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 ולכן הפונקציה אינה גזירה במקרה זה.

  



  nהי מספר טבעי י .2

2מצאו כמה פתרונות יש למשוואה  .א 1 1nx x  . 
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 חותכת את הציר.

 סה"כ יש בדיוק חיתוך אחד עם ציר האיקס, ולכן פתרון אחד למשוואה המקורית.
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4כמו כן נחשב גבולות בקצוות 
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לכן יש נקודה בה הפונקציה חיובית לפני 
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 ף אלמנטריות ולכן לפי ערך הביניים נקבל שתי נקודות חיתוך עם הציר.הפונקציה רציפה כצירו

כיוון שבתחום העלייה ובתחום הירידה יש לכל היותר חיתוך אחד בכל תחום, סה"כ נקבל בדיוק שתי נקודות חיתוך 

 עם הציר ולכן בדיוק שני פתרונות למשוואה המקורית.

 

 הגזירה בכל הממשיים. fפונקציה  נהייתה .5

(0)נניח כי  .א (1)f f  (2)וגם (1)f f הוכיחו כי קיימת נק' בה ,' 0f . 

(0)נניח כי  (2)f f .ההוכחה במקרה ההפוך דומה 

(0)לפי ערך הביניים, כיוון ש  (2) (1)f f f   0,1]קיימת נקודה)c  עבורה( ) (2)f c f  

)לפי משפט רול, קיימת נקודה בקטע לכן  ,2)c .בה הנגזרת מתאפסת 

0xניח כי לכל נ .ב   מתקיים כי( ) (0)f x f ,0: לכל הוכיחו2הפריכוx   מתקיים'( ) 0f x . 

 : רעיונית הפונקציה יכולה לעלות, ואז לרדת.הפרכה
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